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EJERCICIOS ECONOMIA CON SP Y SE

EJERCICIO 1

Si en una economia con sector publico y sector exterior, cono-
cemos: la renta nacional neta disponible a precios de mercado
4000 u.c., lps impuestos indirectos Mbvenciones 50
u.c., el producto nacional neto os factores 1500 u.c.,
la renta disponible privada 2000 u.c., y el consumo de las admi-
nistraciones publicas 1800 u.c., ¢cual sera el importe de las
transferencias corrientes netas del resto del mundo?

dtRCN ppn ?

vo

/ )
PNNem = THNcp + Tad ~<d
PNN2m = 1Soo 150 c/iS<o

ANNDpmz= PANpm + TRCN pm

Loeoo = {1550 ‘H-RC/\)QM
S~

—

TRCNem = 24 Sy

/J‘/ WWW.ADEFACIL.COM




,J\/ 5 INFO@ADEFACIL.COM |

ADEFACIL

EJERCICIO 2

En la economia descrita en la pregunta anterior, ;cual sera el
importe de la renta disponible de las administraciones publicas?

gﬂ d Y Daapp ?

c) 3000
d) 3500

Solucién: AN NDPP - w € ¢D 0ape
J

LeoO — Qo000 + tDoapp

R - “
YD O«QPP = 2000

/J\/ WWW.ADEFACIL.COM




,J\/ 5 INFO@ADEFACIL.COM |

ADEFACIL

EJERCICIO 3

En la economia descrita en las dos preguntas anteriores, ¢cual
sera el importe del ahorro de las administraciones publicas?

Solucion: \l DO\QWD = 2000

\f.D O\O\Rf) = CO@‘Ff+ faaﬁo
2000 = 1800 + Soapp

N

SMFP = ZQD/
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EJERCICIO 4

Calcular la renta nacional disponible a precios de mercado
sabiendo que:

— PNNp 11.400 u.c.

__ PIBcf } 12.000 u.c. AN DPYU\

— Tind 300uc. RN - PNN

— Sb 2.000 u.c. DPm PN f)m

=3, LB o Dom= 4o o8 Ta g

— SBCC 4.100 u.c.

a) 10.000 5;5@‘ :x-gn t TEn -¥e t Tecapy,

b)_11.000 =2t MR e TR Npp
@

Solucion:

@ONNP"‘:MWOJ PTBpm=PrBep + Tind -h
*¥P3Bcy — 12000 FEBpm= 12000 + 300 ~ 2000

43 B¢m = <03c0
PSBPW — D) PSQPWI: PSEPm - D = (030~ 6D

FPINpm= 10200 .
¥ PNV M = (14 %@: PSNpm +Ma ~rfe

ALCCO = 40 200 + YN ~rfe

P@f\.-(‘fc-l-TDCNp‘m.: 900 ¢ (200 +TR N =%o D TRCN=-p,
Z
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EJERCICIO 5

En una economia con sector publico y sector exterior, sabemos
que: la renta nacional neta disponible a precios de mercado son
4000 u.c., los impuestos indirectos netos de subvenciones 50
u.c., el producto nacional neto a costes de los factores 1500 u.c.,
la renta disponible privada 2000 u.c y el consumo de las admi-
nistraciones publicas 1800 u.c. ;cudl serda el importe de las
transferencias corrientes netas del resto del mundo?

a) 2450
b) 2550
c) 2650
om0 O
Solucién:
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EJERCICIO 6

En la economia descrita en la pregunta anterior ;cual sera la
renta disponible de las administraciones publicas?

a) 1950

b) 2000

c) 2050 :

d) 2100 5)(‘ e Cc C(b Z
Solucidn:
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EJERCICIO 7

En la economia descrita en las dos preguntas anteriores ;cual
sera el ahorro de las administraciones piiblicas?

a) -200
b) 200
c) 350
d 400
g[ C-Cicco S
Solucion:
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EJERCICIO 8

En una economia con sector publico y sector exterior, sabe-
mos que: la balanza de rentas son 1000 u.c., las transferencias
corrientes netas del exterior 600 u.c., la balanza comercial
800 u.c., el déficit del sector publico - 300 u.c., el ahorro del
sector privado 6000 u.c. y el ahorro de las empresas 400 u.c.
Calcular la balanza por cuenta corriente.

a) 2200 ,rgn - ‘\(C; |00 [ Saqu: = 300 /

b) 1800
TRCNpy = 600 @ Ce = 6000//

: i\l
?<b“ 'Tb ':800 1 Ses \(OC?

Solucién: & SRcC?

IBCC = X=It+ Cfn- l‘,/e + TRCNpm
QSBroc = oo + 10+ 600 =2%er
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EJERCICIO 9

En la economia descrita en la pregunta anterior ¢cual sera la
inversion nacional?

a) 2800 -

b) 3000 ) Tiacignal 7
C 60 '

d) 3300

Solucion:

IC\Q(\‘L ('CLQCO A ")o > - Sh WZ)I'orq

gﬂ&c = Shac + S BCC
Sh +S; #SGQQP = SC -\—Sczcuee) —b_Sch
.
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EJERCICIO 10

En la economia descrita en las dos preguntas anteriores ¢cual
sera el ahorro de los hogares?

a) 1000 .
B
Solucion: Sh «Se ~(Looo
Se¢ = &oo
Cih+ Yoo =€oc0o
~—-"
Sh =3¢
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EJERCICIO 11

En una economia con sector publico y sector exterior, sabe-
mos que: el ahorro nacional privado son 5000 u.c., el ahorro
nacional piblico 300 u.c., la inversion nacional privada 3000
u.c., la inversion nacional puablica 500 u.c., las exportaciones
de bienes y servicios 800 u.c., la balanza de rentas 300 u.c. y
las importaciones de bienes y servicios 700 u.c. Calcular el
saldo de la balanza por cuenta corriente.

h+Se= Seoo| Yoope = Sco

Solucion: Je = 3co0 =300

AN LY AT AN,

T e,
3000 + 200 = 3000 T+ Seo ¥ B

W4

I Seo

Swt Se & g&Qﬂ) :m‘of + SBec
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EJERCICIO 12

Con los datos de la economia anterior, calcular las transferen-
cias corrientes netas del exterior.

d TR Vg 7

Solucion:

SBCC = X =N + TED-rfc+TRCN,,
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EJERCICIO 13

Si, en la economia descrita en la pregunta 1.12.1, la balanza
de rentas fuera 500 u.c., ¢cuiles serian las transferencias
corrientes netas del extranjero?

Solucioén: ~———,
CReec = X=[t+ f\fﬂ—f\-ﬂe +TRCMyy,

ma‘g:/fw% T TRCNey,

{200
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EJERCICIO 14

En una economia con sector publico y sector exterior, calcu-
lar el saldo de la balanza por cuenta corriente si: el ahorro
nacional privado son 1000 u.c., el ahorro publico 200 u.c., la
inversion nacional privada 400 u.c. y la inversién publica 300
u.c.

a) -500 : >
b) -300 d SBec e

c) —34( SheSe= oo | Fe='00
m SC@\PP = 200 \S&aﬂ> =200

Solucion:

/ ‘
A howb - Suversiioy

M/"\' SQQ/DP = Se —\-Soo,a/x t SBCc

{oco + 200 = Yoo +30co+ SBce
({266 =100 + SBRCc

Seco
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EJERCICIO 15

Si, en la economia descrita en la pregunta anterior, la balanza
de bienes y servicios tuviera un superavit de 100 u.c. y las
transferencias corrientes netas fueran 300 u.c., ¢cual seria el
saldo de la balanza de rentas?

D w0  TR(N=%00 S Pfn-rfe?
Solucién: SBeC = svo

(RCc = X=It + Mfn-0fc + TRCNem
500 = 100 rfu-nfe ~ 3605

300 =40 = Ifu-nfe =(cw
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EJERCICIO 16

Si, en la economia descrita en la pregunta 1.13.1, la balanza
de bienes y servicios tuviera un déficit de 100 u.c., las trans-
ferencias corrientes netas fueran 300 u.c. y el saldo de la
balanza por cuenta corriente fuese 500 u.c., ¢cual seria el
saldo de la balanza de rentas?

a) -200u.c.

b) - 100 u.c. X=N = —100L

w0y TRCNgm = 200
SBCC = 3500

Solucion: drlu-rfe?

88CC = x- + nfu-rfe +Trcngy,
500 = =100 4 Pfo-rfe+ 306

R{u - V\ﬁe :300ﬂ B
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EJERCICIO 17

Si en una economia con sector publico y sector exterior, sabe-
mos que: las cotizaciones sociales son 900, las prestaciones
sociales 1000 u.c., los intereses pagados por las administra-
ciones publicas (AA. PP.) 200 u.c., las otras transferencias
corrientes 100 u.c. y los otros ingresos corrientes 100 u.c.,
calcular las transferencias corrientes netas de las AA. PP.

a) 1100
b D00
<E-
g - O

Solucion:

d TRCNoapp?

TR CMQQVF = @ﬁg‘w OTEg —OTC
] L:*
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EJERCICIO 18

En la economia descrita en la pregunta anterior, si: el ahorro
publico es - 1000 u.c., el ahorro privado 15000 u.c., la inversion
privada neta 3000 u.c. y la balanza por cuenta corriente tiene
un superavit de 2000 u.c., ;Cual sera la inversion publica?

a) 7900
b) 8100 QQQPP = ~looo

c) 890
Dh« ez (5000

Solucion:
:NPZN ~ 3000
3}
S Joapp ? 4
Sn+SCex g&&f)P = IN?a\, +\Ta0ﬁo +Spee
15000 —|oo0 = 3020 * Jaapp + 2090

Qeco =~ ICLQH)
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EJERCICIO 19

Calcular el ahorro de los hogares y la renta nacional conocien-
do los siguientes datos de la contabilidad nacional:

— remuneracion de los asalariados 25.600 u.c.

— intereses netos 2.345 u.c.
— beneficios distribuidos 3.456 u.c.
— otras rentas netas para los hogares 7.654 u.c.
— beneficios no distribuidos 6.589 u.c.
— amortizaciones 1.346 u.c.
— cotizaciones sociales 2.340 u.c.
— impuestos directos 1.345 u.c.
— TRCNaapp 2.300 u.c.
— TRCNrm g 4.560 u.c.
— consumo de los hogares 31.000 u.c.

3 Sh, BN=PONc 9

c) 12.230; 45.664
d) 12.230; 45.644

Solucion:

NDh="RA + RP =S -T4‘+’T/zcwaaﬁ +TRCA,

YD n=(25600 +2345+3%56 1205 — 2350
= {2Y5 + Z3c0t ¥5¢€06

MDh=%27230
ShzY¥Dh-Cn=42230- 35000 =((230

RN = PN = RA + RP+ e =
25600 +223%S t34SG6 tTIC St +é5‘6’9
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EJERCICIO 20

En una economia abierta y con sector publico, sabemos que: el
producto interior bruto a precios de mercado es 5000 u.c.; las
amortizaciones son 200 u.c.; la balanza de rentas son 600 u.c.;
los impuestos indirectos son 1100 u.c.; las subvenciones son
300 u.c.; la balanza de bienes y servicios son -1500 u.c.; la capa-
cidad de financiacion con el exterior son 900 u.c. y las transfe-
rencias netas de capital a pagar al exterior son 500 u.c. Calcular
las transferencias corrientes netas de esta economia respecto
del resto del Mundo.

a) -700

b) 700

c) 1300 k € C’/”\D
d) 2300 é@o
Solucion: Teou o
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EJERCICIO 21

En la economia descrita en la pregunta anterior, calcular el
producto nacional neto a coste de los factores.

a) 3400
b) 4000
c) 4600 l/\ e C/LLCD

d) 5000

Solucion:
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EJERCICIO 22

En la economia descrita en las preguntas anteriores, calcular la
renta nacional neta disponible a precios de mercado.

a) 4700
b) 6100
c) 6900

d) 7700 B\ec,[«m

Solucion:

@ 4+ €
@ H 1+ &+ AnPP
@) H+ E+TADPP+ X-N
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